3anacHble yacTu
TexHnyeckne xapakrepucTukm

Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
BnagueocTok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHoBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHutoropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydpa (347)229-48-12
Exatepunbypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/

Aptukyn: 70950...

Pe3bboBasi BTyrka

CERATIZIT \ Performance

} PANA AR &

[

O603HaveHne pe3bbbl, Hapy>XH.

Aptukyn: 70950171

M3,5
Aptukyn: 70950170

M4,5
ApTtukyn: 7095074400

M8

Aptukyn: 7095001400

M5



ApTtukyn: 70950...

NEW
Pe3bboBou WTNUAT

O603HaveHne pe3bbbl, Hapy>H.

ApTtukyn: 7095075100

M5x10

Aptukyn: 7095086700

M6x6

Aptukyn: 70950851

M12x1,75x25

ApTtukyn: 7095088000

M3x3

Aptukyn: 70950031

M6x5,5



Aptukyn: 70950..

TBepaocnnaBHas ornopHas nractmHa D

Onsa

Aptukyn: 70950106

DC110206
Aptukyn: 70950236

DN150308
Aptukyn: 70950120

DN110308
Aptukyn: 70950811

DN15T316
ApTtukyn: 70950808

DN110308

Aptukyn: 7095040000

DN150516



ApTtukyn: 70950...

TBepaocnnaBHas onopHas nnactuHa vV

Ons
Aptukyn: 70950107
VC160302
Aptukyn: 70950109
VC220321

ApTtukyn: 70950806

VN160308



ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

70950385

70950184

70950185

70950187

70950188

70950386

70950620

70950178

70950387

7095028100

7095028400

70950129

70950121

70950125

Aptukyn: 70950...

KoneHyatbin pblyar

CERATIZIT \ Performance

BnivicaHHas OKpy>XHOCTb
(mm)

15,875

9,525

12,7

12,7

19,05

254

9,525

9,525

9,525



Aptukyn: 70950..

BTtynka

CERATIZIT \ Performance

BrivicaHHasi okpyXHOCTb

(mm)
Aptukyn: 70950197
9,525
ApTtukyn: 70950198
12,7
Aptukyn: 70950391
15,875
Aptukyn: 70950392
19,05
Aptukyn: 70950621
25,4
Aptukyn: 70950196
16

Aptukyn: 70950122

9,525



ApTtukyn: 70950...

3aXXMHOW BUHT

I

:a'\'\\t\\\!\"\f\\

O603HaveHne pe3bbbl, HapyXH. Pasmep nop, kntoy, AnanasoH

ApTtukyn: 7095013200

M5x8

Aptukyn: 70950123

M8x1x8 4

ApTtukyn: 70950867

M5x10



ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

Aptukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn: 70950...

3aXKMHON BUHT

7095028500

70950205

70950388

70950207

70950208

70950209

70950389

70950622

70950390

7095028600

70950126

70950217

O603HayeHve pe3bbbl, Hapy»KH.

M8

M8

M8

M5

M6

M8

M10

M12

M6

M6

M5

SW3

SW3

SwW3

Sw2

SW2,5

SW3

Sw4

SW5

SW3

SW2,5

SW2



ApTtukyn: 70950...

TBeppocnnaBHas onopHas nnactuHa W

Onsa
Aptukyn: 70950235
WNO080312
Aptukyn: 70950127
WNO060208
Aptukyn: 70950812
WNO08T312

Aptukyn: 70950807

WNO060308



ApTtukyn: 70950...

TBepﬂ,OCﬂﬂaBHaﬂ OrnopHasd njiactnHa C

Onsa
ApTukyn: 70950380
CN160416
Aptukyn: 70950233
CN120312
Aptukyn: 70950381
CN190416
Aptukyn: 70950166
CC120304
Aptukyn: 70950165
CC090204
ApTukyn: 70950614
KN160410L
Aptukyn: 70950613
KN160410R
Aptukyn: 70950810
CN12T312
ApTukyn: 70950814
CN160416
ApTukyn: 70950816
CN190524
ApTukyn: 70950624
CN250724
Aptukyn: 70950848
CN090308

Aptukyn: 70950625

CN250624



ApTtukyn: 70950...

LLlecTurpaHHbIN Koy

Pa3amep nop, krtoy, AnanasoH

(mm) Pasmep

Aptukyn: 70950396
4 SW4

Aptukyn: 70950265
5 SW5

Aptukyn: 70950266
6 SWe

Aptukyn: 70950175
2,5 SW2,5

ApTtukyn: 70950176
3 SW3

Aptukyn: 70950177

2 SW2



ApTtukyn: 70950...

LLlecTurpaHHbIN Koy

Pa3amep nop, krtoy, AnanasoH

(mm) Pasmep

Aptukyn: 70950396
4 SW4

Aptukyn: 70950265
5 SW5

Aptukyn: 70950266
6 SWe

Aptukyn: 70950175
2,5 SW2,5

ApTtukyn: 70950176
3 SW3

Aptukyn: 70950177

2 SW2



ApTtukyn: 70950...

NHCTpyMeHT ansa cbopku

CERATIZIT \ Performance

ApTukyn

ApTukyn

ApTukyn

ApTukyn

ApTukyn

1 70950191

1 70950192

1 70950394

1 70950395

1 70950623

BnvcaHHas okpyXHOCTb
(mm)

9,525

12,7

15,875

19,05

254



ApTtukyn: 70950...

NEW

CERATIZIT \ Performance

Paamep
Aptukyn: 70950292

23x2,5
Aptukyn: 70950293

19%x2,5

Aptukyn: 7095088100

3,5x1



ApTtukyn: 70950294

3arnyLika cCuCTeMbl OXnakgeHus

CERATIZIT \ Performance

OnucaHue

O6o3HayeHue:
G1/8DIN913-8.8
SAMYLWKA

TexHUYecKne xapakTepuCcTUKU

O6o03Ha4yeHune pe3bbbl, HapyH. THOD G1/8"



ApTtukyn: 70950...

CbeMHUK

Onsa
Aptukyn: 70950375
FX 22,
Aptukyn: 70950376
FX3,1,-FX6,5,

Aptukyn: 70950377

FX82,-FX97,



ApTtukyn: 70950398

KomMOUHMpOBaHHbIN KoY

OnucaHue o

O6o3HayeHue:
7883301/KOMBI T15
KoM

TexHUYecKne xapakTepuCcTUKU —

Pasmep nog kntod, ananasoH DRVS 3,5mm

Pa3mep T15/ SW3,5



ApTtukyn: 70950...

3aXXMHOW BUHT

O60o3Ha4eHne pe3bbbl, Hapy>KH.

Aptukyn: 70950403

M4x14
Aptukyn: 70950404
M5x18
Aptukyn: 70950405
M6x20
Aptukyn: 70950440
M2,5x10
Aptukyn: 70950444
M3x11
ApTukyn: 70950441
M3,5x12,5

ApTukyn: 70950445

M4,5x17



ApTtukyn: 70950...

3aXXMHOW BUHT

O60o3HayeHre pe3bbbl, HAPYXH.

Aptukyn: 70950442

M4x11

Aptukyn: 70950513

M5x13,5



ApTtukyn: 70950738

T-o0OpasHbIn KoY

OnucaHue o

O6o3HayeHue:
7897208/TORX T15T
KIMKOY TORX

TexHUYecKne xapakTepuCcTUKU —

Pasmep T15



Aptukyn: 70950...

CbeMHuk SX

Onsa

ApTukyn: 70950836

SX 2-3

ApTtukyn: 70950837

SX 4-6



ApTtukyn: 7095087600

NEW
3arnywka

WNT \ Standard

OnucaHue

O6o03HavyeHue:
DC.OP
SAIMYLWKA




ApTtukyn: 70950...

NEW

Conno oxnaxaaroLlen XXngkocTtm

CERATIZIT \ Performance

Aptukyn: 7095087700

ApTtukyn: 7095087800



Aptukyn: 71950...

MoaknaaHble NnacTUHbI ANs CTaHAaPTHbLIX pe3bboHapes3HbIX NNacTuH

WNT \ Performance

TexHu4YecKue xapakTepucTukn

Tun

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

71950118

71950119

71950120

71950121

71950122

71950123

71950124

71950125

Yron koHycHocTu B°

+4,5°

+3,5°

+2,5°

+1,5°

+0,5°

0°

-0,5°

-1,6°

AE16-ER16/IL16



Aptukyn: 71950...

[MooknagHble NNnacTUHbI ANs CTaHOapPTHbIX pe3b60Hape3Hb|x nrnacTtuH

WNT \ Performance

Yron koHycHocTu 3° Tun

Aptukyn: 71950126

+4,5°
Aptukyn: 71950127

+3,5°
Aptukyn: 71950128

+2,5°
Aptukyn: 71950129

+1,5°
Aptukyn: 71950130

+0,5°
Aptukyn: 71950131

00

Aptukyn: 71950132

-0,5°

ApTtukyn: 71950133

-1,5°



Aptukyn: 71950...

3aXMMHOWN BUHT

WNT \ Performance

O603HaveHne pe3bObbl, HAPYXKH.

ApTukyn: 71950230

M2,6x0,45x6,6

ApTukyn: 71950231

UNC 5-40x12,2

Aptukyn: 71950232

UNC 8-32x15
ApTukyn: 71950236

UNC 5-40x9,6
Aptukyn: 71950237

UNC 8-32x12

ApTtukyn: 7195023800

ApTtukyn: 7195023900



ApTtukyn: 71950...

BUHT ons onopHoOW nnacTuHbI

WNT \ Performance

O603Ha4veHne pe3bbbl, HAPYXH.

Aptukyn: 71950234

UNC 5-40x9,8

Aptukyn: 71950235

UNC 8-32x10



ApTukyn: 72945...

BuHT — SR

WNT \ Performance

ApTukyn:

ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

[uam. onpaskw, CO CTOPOHbI CTaHKa
(mm)

72945000

72945001

72945002

72945003

72945004

72945010

72945011

10

13

16

10

16

O603Ha4YeHne pe3bbbl, HapyXH.

M4x1,5

M4x0,5

M4x0,5

M6x0,75

M6x0,75

M6x0,75

M8x1



ApTukyn: 72945...

KoHTpranka — KM

WNT \ Standard

[lnam. onpasku, CO CTOPOHbLI CTaHKa O6was anvHa Pa3mep nog kntoy, AvanasoH
(mm) (mm) (mm)

Aptukyn: 72945005

5 8 9
Aptukyn: 72945006

8 8 14
ApTukyn: 72945007

10 8 16
Aptukyn: 72945008

13 10 18
ApTukyn: 72945009

16 10 22
Aptukyn: 72945012

10 10 16

Aptukyn: 72945013

16 14 22



ApTukyn: 72946...

KoHnTpranka — ER

WNT \ Standard

[lnam. onpaBku, CO CTOPOHbI
cTaHka
(mm)

ApTukyn: 7294612000

10

Aptukyn: 7294651100

ApTukyn: 7294651600

ApTtukyn: 7294652000

ApTukyn: 7294682000

HapyXHbIn guameTp 3a>XKnMHomn
rankm
(mm)

16

10

10

15

Paaviep nou(r.;nnr%q, [vanason s
14 KSB,ER20,B10,SH15
7 KSB,ER11,B5,SH8
9 KSB,ER16,B5,SH10
9 KSB,ER20,B5,SH10
13 KSB,ER20,B8,SH15



Aptukyn: 72950...

3aXMMHOWN BUHT

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

72950002

72950003

72950004

72950005

72950006

72950007

72950012

O603HaYeHne pe3bbbl, HapyXH.

M2,5x6

M2,5x9

M3x7,3

M3x9

M3,5x11

M4x11

M3x11

Tvn

TO8

T08

TO8

T08

T15

T15-IP

TO9-IP



Aptukyn: 72950008

Pe3bboBas BTynka

OnucaHue

O6o3HaueHue:
MSP25040GB2
LWTUNST PE3LBEOBOW

TexHu4eckue XapaKTepUucTukun

O603HayeHne pesbbbl, HapyxH. THOD

M2,5x4



Aptukyn: 72950010

Pe3bboBas 3arnywka G1/8"

WNT \ Performance

¥
Sieflatifeeigls: 9
|
'
L
- -
OnucaHune —
O603Ha4eHue:
VS.G1/8
VERTI CLAMP 3AMMYLLUKA VERTI CLAMP
OnwucaHwue:
e makc. 200 6ap
e He TpebyeTcsa ynnoTHUTENbHOE KOrbLO
TexHu4yeckme xapakTepuUCcTUKn —
HoMuHanbHbI pa3Mmep nocanoyHom pe3bbbl, CO CTOPOHbI CTaHKa G1/8"
THSZMS/g
O6wasa gnuHa OAL/L 11 mm

O603HayeHne VS.G1/8



ApTukyn: 72950011

Pe3bboBasi npobka M5

WNT \ Performance

|
|
Ll

OnucaHue

O6o3HaueHue:

VS.M5x4

VERT!| CLAMP 3ATTIYLLUKA VERTI CLAMP
OnucaHue:

e makc. 200 6ap / 2900 psi
e YMNOTHUTENbHOE KOSbLO He TpebyeTcs

TexHu4yeckue XapaKTepUucTukun

HomuHanbHbIN pasMmep Nocago4yHoON pe3bbbl, CO CTOPOHbI CTaHKa
THSZMS/g

O6wasa gnuHa OAL/L

Ob6o3Ha4veHne

Mb5x4

4 mm

VS.M5x4



ApTukyn: 7295019001

NEW
[Mpuxeat

WNT \ Performance

OnucaHue

O6o3HaueHue:
MU.20,5x14x6,5
MNMPUNXBAT

TexHU4YecKMe XxapaKTepUCTUKU

Paswvep

20,5x14x6,5



Aptukyn: 7295019002

NEW
CtonopHas wanba

WNT \ Performance

OnucaHue

O6o3HaueHue:
MU.GR 3.2
LOCK WASHER

TexHuYecKkne xapakTepuUCTUKU

Paswvep GR 3.2



Aptukyn: 72950...

NEW

BUHT c noTanHOM rorioBKON

WNT \ Performance

O603HaveHne pe3bbbl, Hapy>H.

Aptukyn: 7295019003

M5x18

ApTukyn: 7295019007

M4x10



ApTtukyn: 7295019004

NEW
Hanpasnawowmnm wtndTt ¢ OypTUKom

WNT \ Performance

OnucaHue

O6o03HavyeHue:
MU.D4x11xD6x1
LWITUST HANPABNAOLW NN

TexHu4yeckue XapaKTepucTtuku

Pasmep D4x11xD6x1



ApTtukyn: 7295019005

NEW
Pe3bboBagd BTyrka

WNT \ Performance

OnucaHue

O6o03HavyeHue:
MU.D5x0,5x7xd3,5
LWUTUST PE3bBEOBOM

TexHu4yeckue XapaKTepucTtuku

O603HayeHune pe3bbbl, HapyxH. THOD

M3,5



ApTtukyn: 7295019006

NEW
Pe3bboBagd 3arnyLuka

WNT \ Performance

OnucaHue —

O6o03HavyeHue:
MU.M8x1
SAIMYLWKA

TexHun4yeckue XapaKTepucTtuku —

O603HayeHune pe3bbbl, HapyxH. THOD M8x1



ApTtukyn: 7295019008

NEW
AntoMMHMEBOE KOMbLIO

WNT \ Performance

OnucaHue —

O6o03HavyeHue:
MU.D8x3xd6
KONbLO ATIOMMHNEBOE

TexHun4yeckue XapaKTepuctTtuku —

Pasmep D8x3xd6



ApTtukyn: 72950...

NEW
Pe3bboBou WTNUAT

O603Ha4eHne pe3bbbl, HAPYXKH. OGUJ'(?:nﬁl;-MHa

Aptukyn: 7295019009

M4 6
ApTtukyn: 7295019010

M5 6
Aptukyn: 7295019011

M6 10
Aptukyn: 7295019012

M8 6

Aptukyn: 7295019013

M10 8



ApTtukyn: 72950...

[Mpuxear

WNT \ Performance

Tun

Aptukyn: 72950800

PR,BHSH,12

Aptukyn: 72950802

PR,BHSH,16



ApTtukyn: 72950...

3aTsKHOW BUHT

WNT \ Performance

Tun

ApTukyn: 72950801

SR,BHSH,12

ApTukyn: 72950803

SR,BHSH,16



ApTtukyn: 7298910002

NEW

Conno ansa BHyTpeHHero noasoga COXK ¢ BbICOKMM

aaBneHnem

WNT \ Performance

OnucaHue

O6o03HavyeHue:
MU.KS-KD-HD
WTYUEP OJ1A COX

TexHn4yeckue XapaKTepuctTuku

O6wasa gnuHa OAL/L
Obo3HaveHne

Ownam. kopnyca BD

22 mm

MU.KS-KD-HD

8 mm



ApTtukyn: 73082...

3aXXMHOW BUHT

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

0O603Ha4YeHne pe3bbbl, HapyKH.

73082001

73082008

73082009

73082010

73082013

73082014

M5x6

M5x8

M5x0,5x4

M5x0,5x6

M5x4

M6x6

A

=s'\1\1\\\1\?'\~'\\

Tvn

SW2,5

SW2,5

SW2,5

SW2,5

SW2,5

SW2,5



ApTtukyn: 73082...

3aXXMHOW BUHT

MOMEHT 3aTsKKM, MaKc. — guanasoH

0O603HaveHne pe3bbbl, HapyXH. (Nm) Tun

ApTukyn: 73082002
M2,6x8,3 1,0-1,5 T08

ApTtukyn: 73082003
M3,5x10 2,5-30 T10

Aptukyn: 73082004
M4x12 4,0-4,5 T15

Aptukyn: 73082005
M5x12 6,0-6,5 T20

Aptukyn: 73082006
M5x16 T20

Aptukyn: 73082007

M5x13 T20



ApTtukyn: 73082...

3aXXMHOW BUHT

0O603Ha4eHne pe3bbbl, Hapy>H.

Aptukyn: 73082011

UM 12

Aptukyn: 73082012

UM 16

Tvn

SW2,5

SW2,5



ApTtukyn: 73950050

3aXXMHOW BUHT

OnucaHue o

O6o3HayeHue:
ULTRAMINI.M5,0X0,5X6,0.T10
BUHT

TexHUYecKne xapakTepuCcTUKU —

O603Ha4yeHne pe3bbbl, HapyxH. THOD M5x0,5x6

Twvn T10



Aptukyn: 73950...

3axumHaga ramka UM600H

ApTukyn

ApTukyn

ApTukyn

ApTukyn

0O603HaveHne pe3bbbl, BHYTP.

1 73950104

1 73950105

1 73950106

1 73950107

M4

M5

M6

M7

.........

Onsa

UM600H

UM600H

UM600H

UM600H



ApTtukyn: 73950111

3akumHoun knmH UM600H

OnucaHue o

O6o3HayeHue:
ULTRAMINI.UM600H.K
KNUH 3AXKUMHOW

TexHUYecKne xapakTepUCTUKU —

Ans UM600H



ApTukyn: 80950...

OTBepTka TORX PLUS®

WNT \ Performance

TexHuYecKue XxapaKkTepUCTUKU

Tun

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

[NnuHa 6asosoro gepxartens
(mm)

80950039

80950116

80950117

80950118

80950119

80950120

80950121

80950122

60

60

60

60

80

80

100

100

Pa3smep

T08-IP

TO6-IP

T07-IP

TO9-IP

T10-IP

T15-IP

T20-IP

T25-IP

Tun

TORX PLUS®



Aptukyn: 80950...

OtBepTka TORX®

WNT \ Performance

TexHuYecKkue xapakTepUCTUKN

Tun

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

[nvHa 6a3osoro aepxarens
(mm)

80950092

80950100

80950101

80950102

80950103

80950104

80950105

80950106

80950107

115

60

60

60

60

80

80

100

100

Pa3vep

T30

T06

T07

T08

T09

T10

T15

T20

T25

Tun

TORX®



ApTukyn: 80950...

OteepTtka TORX® MagicSpring®

WNT \ Performance

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

80950108

80950109

80950110

80950111

80950112

80950113

80950114

80950115

80950131

[nuHa 6a3osoro gepxarens
(mm)

60

60

60

60

80

80

100

100

100

Pa3vep

MS T06

MS T07

MS T08

MS T09

MS T10

MST15

MS T20

MS T25

MS T30



ApTukyn: 80950...

OteepTka TORX PLUS® MagicSpring®

WNT \ Performance

TexHuYecKue XxapaKkTepUCTUKU

Tun

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

80950124

80950125

80950126

80950127

80950128

80950129

80950130

[nuHa 6a3osoro gepxarens
(mm)

60

60

60

60

80

80

100

100

Pa3vep

MS T06-IP

MS TO7-IP

MS T08-IP

MS T09-IP

MS T10-IP

MS T15-IP

MS T20-IP

MS T25-IP

TORX PLUS®



ApTtukyn: 83950...

3axxnmHas ramka Mini-ER onsg ynnoTHuTenbHbIX WwWamnb

WNT \ Standard

DLN
G
I
!
|
i
|
|

|- V///%




KpyTsiLumii MOMEHT, Makc.

(Nm)

Aptukyn: 83950058

28

Aptukyn: 83950059

35

Aptukyn: 83950060

40

G
THSZMS

M19x1

M24x1

M30x1

HLN

(mm)

22

23,2

24,7

22

28

35

Ons

LaHrm

426E
(ER16-
DS)

428E
(ER20-
DS)

430E
(ER25-
DS)



ApTtukyn: 83950157

3arnyLuka

WNT \ Standard

OnucaHue

O6o3HayeHue:
1ISO4026-M5X5-45H
BUHT CTOIMOPHbIN AD/B

TexHUYecKne xapakTepuCcTUKU

O603HayeHune pe3bbbl, HapyH. THOD

Pasmep noa kntoY, AnanasoH DRVS

M5x5

2,5 mm



ApTtukyn: 83950...

LUTndT pesbboBon anga unnmHapuvecknx onpasok E2

WNT \ Performance

'l
L o
1 1y
o U) wmhesssswmuus ﬂ: E‘\‘

o & |ttt

oo i 4
N s 1 1y
, oo

|
OAL




ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

83950461

83950462

83950463

83950464

83950465

83950466

83950467

83950468

83950469

83950470

83950471

83950472

83950473

83950474

83950475

83950476

83950477

OB6o3HaueHne peabbbl, HapyXH.

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M10

M10

M10

M10

M12

M12

M12

M12

O6uwas anvHa
(mm)

25

20

25

30

20

25

30

20

25

Pa3mep nop kntoY, AvanasoH
(mm)



Mo Bonpocam npoaax U noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 lMepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nuneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHOBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/

